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Új jogosultságok - 266/2013.(VII.11.) kormányrendelet szerint 

 

1. Építészeti akusztikai jogosultságok: A és SZÉS13 
a. kérdésbank, segédlet, tesztkérdések 
b. Hírlevél a BPMK -hoz tartozó Kollégáknak 

2. Audio Vizuális rendszer tervezői jogosultság: AVT 
a. kérdésbank, segédlet és tesztkérdések helyzete 
b. Kapcsolat az elektrotechnikai Tagozattal 

3. Egyebek 

 
1. Napirendi pont: 

BAÉ összefoglalja a BpMK vezetőségével (Kassai Ferenc) és a jogosultságokért felelős referens (Tréfa Judit) történt 
megbeszélésen elhangzottakat a jogosultságok kérvényezésének, a kérelmek elbírálásának és a korábbi, a rendelet 
módosításával megváltozott jogosultságokról az új jogosultságokra áttérés szabályairól. Az áttérési szabályok a korábban 
a tagozat elnökségi tagjaival megbeszélteknek megfelelnek. Az országon belüli egységes eljárási rend érdekében, a 
területi kamarák munkáját segítendő, a kidolgozott eljárási rendet BAÉ javasolja a többi területi kamarának is megküldeni. 

Az új A és SZÉS13 jogosultságokhoz egy KG vezette több tagú munkacsoport külső lektorok közreműködésével 
elkészítette a tesztkérdéseket és a vizsgára felkészülést segítő anyagokat (segédletet és kérdéseket). A vizsga 
felkészülési segédletei közül felmerült a P. Nagy könyv elérhetősége, ezt még KG ellenőrzi. Ha a könyv nem elérhető, 
másik tananyagra lesz szükség. 

A KG egy új műszaki akusztika jegyzetet készített, ezt az elnökség tagjainak vélelmezésre megküldte, az észrevételeket 
2022. június végéig várja. Az észrevételek alapján átdolgozott segédanyag fog felkerülni a honlapra. 

Bite Pálné dr. az elnökségi tagságáról lemondott, ezért az elnökségbe új tagként a legutolsó választáson a soron 
következő legtöbb szavazatot kapott jelölt, Márkus Miklóst lép, ha a tisztséget továbbra is vállalja. Bite Pálné dr. helyére 
a Tagozati Szakértői Testület tagjának új személyt kell választani, az elnökség Józsa Gusztávot javasolja.  

 

1/2022 (VI.17.) elnökségi határozat: 

Az elnökség egyetért a BpMK elnökségével közösen kidolgozott, az új szakértői és tervezői jogosultságok (A, SZÉS13) 
kiadásának eljárási rendjével. A tagokat és a területi kamarákat hírlevélben informálja az eljárási rendről. 
 
A határozatot az elnökség egyhangúlag elfogadja. 
 
2/2022 (VI.17.) elnökségi határozat: 

A Tagozati Szakértői Testület tagjai közé Bite Pálné dr. helyére az elnökség Józsa Gusztávot választja. A Bizottság tagjai 
így: dr. Koscsó Gábor, Józsa Gusztáv. 
 
A határozatot az elnökség egyhangúlag elfogadja.  



 2/2 

2. Napirendi pont: 

BAÉ ismerteti az új AVT jogosultsággal kapcsolatban az Elektrotechnikai Tagozattal történt egyeztetéseket. Az 
Elektrotechnikai Tagozat nem kíván a jogosultság ügyintézésében részt venni.  

A jogosultság Audio részéhez szükséges kérdéseket és anyagot Fürjes Andor Tamás összeállította, a Video rész még 
nem készült el. 

 

3/2022 (VI.17.) elnökségi határozat: 

Az AVT jogosultsággal kapcsolatos kamarai ügyintézést és feladatokat az Elektrotechnikai Tagozat vezetőségével 
folytatott megbeszélések alapján az Akusztikai Tagozat saját maga vállalja.  
 
A határozatot az elnökség egyhangúlag elfogadja. 
 
 
3. Napirendi pont: 

Egyéb téma nem merült fel. 
 
 
Az emlékeztetőt összeállította: Nagy Attila Balázs alelnök 
 


